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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na sala da supervisão da 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, às dezoito horas e trinta e cinco 
minutos, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e 
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB para a realização do processo 
eleitoral para recomposição dos representantes no segmento da Organização Civil, conforme 
convite realizado pelo ofício nº 04/2025, publicado no Diário Oficial do dia 18 de março de 
2025, o que resultou em 02 presenças. Estavam presentes os membros ativos: Amanda Peixoto 
Carneiro, Everton Willian Fortunato, José Ferreira Mattos, Josivani Emanuella Spadote Motta, 
Maria Aparecida Vila Nova, Maria Goretti da Rocha e também o presidente da Comissão da 
Educação da Câmara de Vereadores, Pedro Motoitiro Kawai. Josivani iniciou com as 
informações sobre as competências do Conselho, as funções dos membros e os dias e horários 
que as reuniões são realizadas – todas as últimas segundas-feiras de cada mês às 17:45 e quando 
a última segunda-feira for nos dois últimos dias úteis do mês e há a obrigatoriedade de emissão 
de pareceres, a reunião é antecipada em uma semana – o calendário poderá ser acessado no site 
Portal dos Conselhos. Após os esclarecimentos, foi liberado um tempo para as apresentações das 
presentes, Marcia Minharo Felicio Galvão iniciou informando que é advogada, representante da 
Comissão dos Direitos das Crianças e dos Adolescentes da Ordem dos Advogados do Brasil - 
OAB Piracicaba (8ª subseção) e Ana Lúcia Amstalden informando que já trabalhou como 
professora na Rede Municipal de Educação e está representando o Rotary Club e lidera a 
campanha municipal do “Dia de doar”, ambas manifestaram interesse em participar do Conselho 
como titulares. Josivani solicitou apoio aos presentes para a divulgação, visto que há a 
necessidade de recompor os cargos em suplência, solicitando também apoio ao nobre vereador 
na divulgação, finalizado o processo eleitoral no segmento das Organizações da Sociedade Civil. 
Foi solicitado aos novos membros o preenchimento da ficha cadastral e finalizado o processo 
eleitoral. Após a finalização e nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote 
Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos presentes. 
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